



Бывший директор МУП «Теплоснабжение» МО «Город Нариманов» признан виновным в халатности

Собранные Икрянинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора МУП «Теплоснабжение» МО «Город Нариманов». Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что осужденный, достоверно зная о том, что на трубопроводе системы отопления и горячего водоснабжения многоэтажного дома в г. Нариманов для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, стали образовываться сквозные свищи и течи, не принял мер для выполнения работ по капитальному ремонту и модернизации котельной, а также фактически не организовал контроль за водно-химическим процессом.

При этом директор МУПа ранее располагал сведениями о том, что причиной износа трубопровода системы отопления и горячего водоснабжения в указанном многоквартирном доме явилась высокая агрессивность сетевой воды на котельной, однако проявил халатность и не принял никаких мер.

Приговором Наримановского районного суда Астраханской области мужчине назначено наказание в виде штрафа.

04 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1872897>